

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اللہ کی رحمت سے متعلق اطلاع
 دہسودہ ۱۸ جنوری - سیدنا حضرت امیر المؤمنین صلی اللہ علیہ وسلم نے اس صبح
 صحت کے حلقہ روایات کہنے پر فرمایا
 یہ کل ظہر کے وقت طبیعت خراب ہوئی تھی اور اسی کا اثر ہے۔
 اجاب حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی صحت و سلامتی اور درازی عمر کے لئے التزام سے دعائیں
 جاری رکھیں۔

اجاب احمد -

دہسودہ ۱۸ جنوری - حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کی صحت بدستور ہے۔ اور صبح طبیعت معمول
 ہے۔ اجاب صحت کا مذکورہ عاجلہ کے لئے التزام سے دعائیں جاری رکھیں۔

سیدہ ام مظفر ام صاحبہ سہما اللہ تعالیٰ کے متن کل کی رپورٹ کے بعد کہ اچھی سے
 کوئی مزید اطلاع موصول نہیں ہوئی۔ یعنی تک
 ٹٹ ہو رہے ہیں۔ اور تفتیش مکمل نہیں ہوئی
 جس کے بعد تحقیق علاج تجویز ہوگا۔ اجاب
 دعائیں جاری رکھیں۔ کہ اللہ تعالیٰ آپ کو محفوظ
 کمال دعا عمل عطا کرے۔ آمین

لنڈن ۱۸ جنوری - جاپان اور روس کے درمیان
 سادہ امن کے مذاکرات کی سرپرہ پھر شروع ہوئے۔
 کلاہا لسن لٹن کے بیانیہ سفارت خانہ میں ہوا۔

مشرقی بنگال کی علیحدگی کی گفتگو پاکستان
 کی سالمیت کے خلاف ہے۔ (دس گلیں)

ڈھاکہ ۱۸ جنوری - مشرقی بنگال کے
 وزیر اعلیٰ جناب ابو حسین مرکار نے جبے کے کوئی
 سچا پاکستانی اور قسم کی بات اچھی زبان سے نہیں
 بھال سکتے کہ مشرقی بنگال پاکستان سے الگ
 ہو جائے گا۔ انہوں نے صوبائی لیگ کے صدر امجد
 بھاشانی کے ایک بیان کا ذکر کرتے ہوئے یہ
 بات کہی۔ بیان کی جانکے کہ مولانا بھاشانی نے
 اپنے اس بیان میں کہا تھا کہ اگر آج
 مشرقی بنگال کے مطالبات پورے نہ کر کے گئے
 تو اگلی نسل پاکستان سے الگ ہو جائے گا مطالبہ
 کرے گی۔ ابو حسین مرکار نے کہا کہ ہر قسم کی باتیں یہاں
 مضحکہ خیز اور ملک کی سالمیت کے خلاف ہیں۔
 یہ ایک مسلمہ حقیقت ہے کہ پاکستان کا ایک حصہ
 دوسرے حصہ کے بغیر قائم نہیں رہ سکتا۔

عمان ۱۸ جنوری - اردن میں آج سے تمام
 سکول دوبارہ کھل رہے ہیں۔ یاد رہے حالیہ ہنگاموں
 کے دوران تمام سکولوں کو ۸ جنوری سے بند
 کر دیا گیا تھا۔

لنڈن ۱۸ جنوری - مشرق وسطیٰ کو اسلام
 فراہم کرنے کے بارے میں برطانوی حکومت کی لٹ
 سے قرطالیہ میں امریکی سفیر نے شغ ہو جائے گا۔

طلیح سحر اور غریب آفتاب

لاہور ۱۸ جنوری - آج صبح سورج بے جھلک ایک
 سنہ زلزلہ ہوا۔ اور شام کو ۵ بجے ۲۵ منٹ پر
 غریب ہوگا۔ آج صبح طلح قدرے آراؤ تھا اور سردی
 معمول سے زیادہ تھی۔

رات الفضل بین یومینہ کثیرا
 عسی ان یتفکرات ہربا مقام محمود
روزنامہ الفضل
 ۵ جمادی الثانی ۱۳۷۴ھ
 فیچر
 دوم - پختہ

جلد ۲۵ ۱۹ ص ۳۵ ہفتہ ۱۹ جنوری ۱۹۵۴ء نمبر ۱۶

**اقوام متحدہ کے ممبر ممالک کے زور دیا جائے کہ وہ اسرائیل کو اقتصادی مدد دینے کا سلسلہ بند
 کر دیں**

سلامتی کونسل سے شامی نمائندے جناب احمد شکیری کا مطالبہ
 نیویارک ۱۸ جنوری - حکومت شام نے اقوام متحدہ سے کہا ہے۔ کہ وہ تمام ممبر ممالک سے یہ سفارش
 کرے کہ وہ اسرائیل کو اقتصادی امداد دینی بند کر دیں۔ حکومت شام کا یہ مطالبہ شامی
 نمائندے جناب احمد شکیری نے کئی رات سلامتی کونسل میں تقریر کرتے ہوئے دوبارہ پیش کیا
 کہ کونسل کا یہ اجلاس اسرائیلی حملوں کے خلاف شام کی شکایت پر غور کرنے کے لئے بلایا گیا تھا۔ بحرہ
 کے علاقے میں اسرائیل فوجوں نے جو حملے کی
 تھا شامی نمائندے نے اس کے ضمن میں شامی
 کونسل پر زور دیا کہ وہ اس حملے کی تحقیقات
 کرنے کے لئے تین ممبروں کی ایک کمیٹی بنائے
 اور یہ کمیٹی شام کے نقصانات کا اندازہ لگا کر
 معاوضہ کی سفارش کرے۔ اسرائیل نے انہوں نے
 کہا اسرائیل اس وقت تاقی کے سوال پر غور
 کرے گا۔ کہ پہلے عرب ملک اسرائیل کے ان
 ۲۵۸ باشندوں کی تلافی کریں۔ جو پچھلے سال
 مختلف سرحدی جھڑپوں میں ہلاک ہوئے ہیں۔
 اس کے اجلاس سے قبل امریکہ برطانیہ اور
 فرانس نے اس بارے میں سلامتی کونسل کے ممبران
 کو ایک مشترکہ قرارداد کا مسودہ بھیجا۔ جس
 میں اسرائیل کی بارعائدہ روکشش کی سخت
 مذمت کی گئی ہے۔ شام کی شکایت پر مزید غور کرنے
 کے لئے سلامتی کونسل کا اجلاس آج پھر ہونا ہے

**مجوزہ دفاعی معاہدے متعلق شام اور لبنان میں اختلافات رونما ہو گئے
 معاہدے پر دستخط ہونے کی رسم ملتوی کر دی گئی۔**

بیروت ۱۸ جنوری - شام اور لبنان میں مجوزہ دفاعی معاہدے
 کے بارے میں کچھ اختلافات درنا ہونے لگے ہیں۔ پہلے جن
 تھی۔ کہ اس معاہدے پر غنوقیب دستخط ہونے والے ہیں۔ لیکن اب
 دستخط کرنے کا سوال ملتوی کر دیا گیا ہے۔

عرب راہ خارجہ کا اجلاس بلانے کی تجویز
 عمان ۱۸ جنوری - اردن کی حکومت نے عرب
 وزراء خارجہ کا ایک اجلاس بلانے کی تجویز پیش
 کی ہے۔ اور جبہ کے اس میں اردن کو اپنی امداد
 دینے کے مسئلہ پر غور کیا جائے۔ اردن کے
 وزیر خارجہ نے کل ایک برس کا انہوں میں اخبار نویسوں
 کو بتایا کہ اس تجویز سے صحت ضروری مراسلے شام
 مصر اور سعودی عرب کے سفارتی نمائندوں کو بھیجے
 گئے ہیں۔ ان نمائندوں نے تجویز پیش کی تھی۔ کہ
 اردن کو اپنی امداد دینے کے مسئلہ پر توجہ
 کرنے کے لئے یادوں نمائندوں کے سربراہوں کا اجلاس
 منعقد ہونا چاہیے۔ اردن کی حکومت نے اپنے
 مراسلے میں اس تجویز کو مسترد کرتے ہوئے صرف وزیر
 خارجہ کا اجلاس بلانے سے اتفاق کیا ہے۔

۲۶ عورتیں ڈوب کر ہلاک ہو گئیں
 حیدرآباد (دکن) عادل آباد کے ضلع میں سوڑہ
 ۱۶ جنوری کو گواہری ندی میں ایک بھٹی ٹنٹ
 جانے سے ۲۶ عورتیں ڈوب کر ہلاک ہو گئیں۔

عہدہ کشی میں ۵۳ مسافر ہلاک ہوئے۔ یہ عورتیں سوڑہ
 تھیں اور بیچ کی بیٹی کے دوسری طرف کام پر
 جاری تھیں۔

روزنامہ الفضل بروز

روز ۱۹ جولائی ۱۹۵۷ء

مختلف مکاتب

ڈاکٹر سید عبدالودود کو نیز مجلس جمہور اسلام لاہور نے مسودہ دستور کے متعلق اپنے ایک بیان میں فرمایا ہے کہ:-

مسودہ دستور کا غیر مقدم کرتے ہوئے میں یہ کہے بغیر نہیں رہ سکتا کہ اس کے مرتب کرنے والوں نے اسلام کے سماجی نظام کو صحیح طور پر نہیں سمجھا ہے۔ کیونکہ اس میں مسلمانوں کے مختلف فرقوں کی بقا اور ان کی نشوونما کی ضمانت دینے کے سلسلے میں جو دفعہ شامل کی گئی ہے، وہ اسلام کے سماجی نظام کی نفی ہے۔ اور یقیناً قابل لغت ہے۔ جس کی ہر قیمت پر مذمت کی جانی چاہیے۔
روزنامہ ٹینیس ۱۵ جنوری ۱۹۵۶ء

جہاں تک ریاست کے خالص سیاسی امور کا تعلق ہے۔ مسودہ دستور میں تمام فرقوں کے مسلمانوں کو جیمیل اور یکساں بنانے کے لئے دو ضمیمہ دستور کے لئے کلا اور چارہ نہیں تھا۔ کہ وہ مسلمانوں کے تمام فرقوں کو اپنے اپنے عقائد کے مطابق نشوونما پانے کے لئے آزاد چھوڑ دینے۔ جہاں اس کے معنی یہ ہوتے کہ دستور کسی خاص فرقہ کے عقائد کے مطابق وضع کیا گیا ہے۔ سیاسی سطح پر ہر مسلمان کہلانے والا خواہ فرعی عقائد میں وہ دوسروں سے امتیاز رکھتا ہو۔ یکساں حقوق کا حق دار ہے۔ کیونکہ کسی حکومت کے لئے جو ایسی ریاست میں قائم کی جائے۔ جہاں مختلف فروری اختلافات رکھنے والے مسلمان آباد ہوں۔ اس کے لئے کسی فرقہ سے جانبدارانہ برتاؤ کرنا ملک میں فتنہ و فساد کی بنیاد قائم کرے۔ ایسی ریاست جس میں بہت سے فرقے ہوں۔ ایک فرقہ سے نسبت رکھ کر کوئی حکومت قائم نہیں ہو سکتی۔ اور اگر بزور قائم کر بھی دی جائے۔ تو دیر تک چاہے نہیں رہ سکتی۔

اسلامی فرقوں کے بارے میں جیسا کہ فرقوں و وسطی کے یورپ میں عیسائی فرقوں میں ہوا۔ مشکل یہ ہے کہ کثیر اسلامی فرقے جو دراصل اصلاح جماعتیں کہلائی جاسکتی ہیں سیاست اور مذہبی عقائد میں فرق نہیں کرتے۔ اگر جماعت اپنی سرگرمیاں اقتدار قائم کرنے کے لئے ایسی اصلاح اور تبلیغ کے محدود رکھے۔ تو عقائدی اختلافات سے ضرور رساں ہونے کے نہ صرف مفیدی بلکہ اجہام و تفریق اور اسلام کے اصولوں کے

اور جس کی نظیر نہ صرف ازمنہ و وسطی کے عیسائی پیش کرتے ہیں۔ بلکہ اسلامی تاریخ میں بھی ملتی ہے۔

اختلاف عقائد خطرناک چیز نہیں۔ بلکہ اختلافات کو سیاست میں داخل کرنا خطرناک ہے۔ ہر جماعت یا فرقہ اپنے آپ کو راستی پر اور دوسرے فرقوں کو غلطی پر سمجھتا ہے۔ اس لئے اگر سیاست میں دخل اندازی ہوگی۔ تو کشمکش امن کے حدود سے نکل کر خانہ جنگی کی صورت اختیار کر لیگی۔ اس لئے ہماری دانت میں ڈاکٹر سید عبدالودود کے بیان کا صرف یہی مطلب ہو سکتا ہے۔ کہ مختلف اسلامی مکاتب خیال کو سیاست سے الگ رہنا چاہیے۔ جس کا یہ مطلب نہیں۔ کہ انہیں سیاسی اور مذہبی حصہ ہی نہیں لینا چاہیے۔ بلکہ یہ ہے کہ کسی ایک فرقہ کو دوسرے فرقوں کے مخالفت اقتدار پر قابض ہو کر دوسروں کو حکومت کے بل پر اپنا جہاں بنانے پر کسی قسم کا جبر استعمال نہیں

کرنا چاہیے۔ دوسرے لفظوں میں کسی حاکم کو خواہ وہ صدر ریاست ہو۔ یا وزیر اعظم یا اور ادنیٰ حکومتی کارپرداز اپنے کسی فعل یا عمل سے اپنے فرقے کے ساتھ جانبداری کا اظہار نہیں کرنا چاہیے۔ یہی طریق ہے جس سے ملک میں یکسانی اور وحدت قائم ہو سکتی ہے۔ اور قائم رہ سکتی ہے۔ اور یہی اسلام کا سماجی مزاج ہے۔ جیسا کہ قرآن کریم اور سنت رسول اللہ سے واضح ہوتا ہے۔ اس لئے مسودہ دستور میں یہ دفعات رکھ کر دیکھ کر تشریح کرنا چاہیے۔ اور یہی روح ہے۔ جو شیعہ ایران اور سنی پاکستان اور دیگر اسلامی ممالک کو باہم متحد کر کے ایک سماج پر جمع کر سکتا ہے۔ جس کی آج کفر و اتحاد کے دور میں سیاسی نقطہ نظر سے مسلمان اقوام کو سخت ضرورت ہے۔

ایک نہایت ضروری تحریک

احباب سال میں سے چند یوم خدمت دین کے لئے وقف کریں

از محترم چودھری فتح محمد صاحب سیال ایم۔ اے ناظر رشد و اصلاح
مسئلہ کے کاموں کو صحیح طور پر انجام دینے کے لئے مالی امداد بصورت چندہ کافی نہیں ہے۔ پہلی جماعتوں کا اور ہماری جماعت کا بھی بقیہ ہے۔ کہ جب تک جہاں ضمانت اس رنگ میں نہ کی جائے۔ جس وقت تک مالی خدمات کی مافیہ ہوں۔ کوئی سیکم بھی کامیاب نہیں ہو سکتی اور ہر کام نامکمل رہ جاتا ہے۔ اس لئے میں نے پہلی تحریک کی تھی۔ اور اب پھر تحریک کرتا ہوں۔ کہ احمدی احباب با استفشار سرکاری ملازمین مسئلہ کے کاموں کی انجام دہی کے لئے ہر سال چند ایام وقف کریں۔ اور ان ایام میں باقاعدہ طور پر اس طرح کام کریں۔ جیسا کہ باقاعدہ طور پر مالی چندہ دیا جاتا ہے۔ اور یہ دن جو سال میں کم از کم بندہ دن ہونے چاہئیں مقرر کر کے ہر ایک عاقل باخ احمدی اپنی جماعت کے سکریٹری کو پورٹ کر کے اور سکریٹری صاحب باقاعدہ ایسے وقف کاربٹر رکھیں۔ اور مہینہ اس کام کے محاسن کی رپورٹ کر سکیں۔ اس وقف ایام کا مثلاً ایک مہینہ بھی نامہ دشانا یا چاہئے۔ کہ دست لایے ڈون کو دست ڈون کی قیام دیا۔ جو با نکل ہوا نونہ ہیں اس طرح خدمت خلق کے لئے جو باقاعدہ انتظام مقرر ہے۔ اس کے لئے بطور اولیئر نونہ کے وقت دین مثلاً گذشتہ دنوں میں جیل سیلاب کے نقصان کی تلافی کے لئے ہماری طرف سے خدمت برپا تھی۔ بعض دفعہ درجنوں آدمیوں کی ضرورت پڑھاتی تھی۔ اس لئے یہ وقف اوقات کاربٹر ہر جگہ نکل پناہ ضروری ہے۔ اس میں صرف اس قدر رعایت ہو سکتی ہے۔ کہ وقف کے ایام خود تجویز کرے اور اس کا قبل از وقت فیصلہ ہونا چاہیے۔ تا وقت پر ہم اس سے کام لے سکیں۔
اس طرح رشد و اصلاح کے جو کارکن علاقہ میں کام کر رہے ہیں۔ وہ جماعت کے افراد اور دیگر دستوں کی تعلیم و تربیت اور اخلاقی اصلاح کے امور کو خصوصاً مد نظر رکھیں۔ اور دنیا کے سامنے ہماری طرف سے ایسا نمونہ اور تعلق پیش ہونا چاہیے۔ کہ جس پر مخالفت بھی کسی قسم کا اعتراض نہ کر سکیں۔ اور لوگوں کے لئے جذب کا موجب ہو۔ لیکن یہ سارا کام ایک تنظیم کے ماتحت ہی ہو سکتا ہے۔ جن احباب کا یہ خیال ہے کہ ہم بغیر تنظیم کے کام کر رہے ہیں۔ یہ درست نہیں ہے۔ کوئی کام بغیر تنظیم کے بار آور نہیں ہو سکتا۔
آخر میں پیر میر عزیز گھانا کو ایسی تنظیم کے اور رپورٹات۔ مکمل کر کے دفتر رشد و اصلاح میں اطلاع دی۔ کہ فتح محمد سیال ناظر رشد و اصلاح

درخواست دعا

حاکم اور ایک محکمہ نے استعما میں شریک ہو رہے۔ اور میرے دو بھائی رشید اور نسیم میٹرک کا استعما دے رہے ہیں۔ احباب ہم تینوں کو بھائیوں کی کامیابی کے لئے دعا فرمائیں۔ (میان، غلام احمد لائل پور)

ارتقا کے لئے نہایت ضروری ہیں۔ اس لحاظ سے آنحضرت صلی اللہ علیہ والہ وسلم نے فرمایا ہے کہ اختلاف امتی یحصیہ۔
اگر کوئی فرقہ یا مکتب خیال یا جیسا کہ ہم نے کہا ہے۔ اصلاح جماعت حصول اقتدار کو اپنا مسلح نظریہ بنا لے۔ کم از کم بزور قوت اقتدار پر قابض ہونے کو اپنا مقصد تصور کر لے۔ جیسا کہ بودوی صاحب کی اسلامی جماعت کر رہی ہے۔ اور اسلامی اخلاق کی تربیت اور اشاعت و تبلیغ تک اپنی جدوجہد محدود رکھے۔ تو اختلافات واقعی ہمارے لئے رحمت بن سکتے ہیں۔
بعض المسلمین اتحاد کے لئے کافی اور دائمی زمین موجود ہے۔ ہر فرد یا جماعت جو اپنے آپ کو مسلمان کہتی ہے۔ پورے حقوق کے ساتھ ایک اسلامی ریاست کا شہری اور اسلامی جماعت کہلانے کے مستحق ہے۔ اور اللہ اور رسول کے قانون کے مطابق اسے کوئی حکومت بھی خواہ وہ کتنی بھی اسلامی کیوں نہ ہو۔ کسی سیاسی حق سے جو ایک مسلمان کو حاصل ہو سکتے ہیں۔ محروم نہیں کر سکتی۔
اس لئے لازمی ہے۔ کہ اسلامی ریاست کے دستور میں ہر مکتب خیال اور ہر جماعت یا فرقہ کی بقا اور نشوونما کی گنجائش رکھی جائے۔ ورنہ وطن و وطن الاصل کا گھوندا بن جائے گا۔ الغنیہ اسلامی ریاست میں اسلام کے نام پر کوئی ایک سیاسی پارٹی بنا جس کا مقصد مسلمان کہلانے والے شہریوں کے علی الرخصہ صحیحاً بقا کوئی کی بنا ہو۔ بلکہ اقتدار پر قابض ہونا ہو۔ اسلام میں ممنوع ہے۔ خاص کر ایسی جماعت تو اسلام ہرگز برداشت نہیں کرنا۔ جس کا نظریہ اقتدار پر بزور شمشیر قابض ہونا ہو۔ اور نہ جمہوریت ہی اس کو برداشت کر سکتی ہے۔
دراصل ایسی بات ملک کے اندر فساد فی الارض کی جڑ ہے۔ اور اسلام فساد فی الارض کا سخت مخالف ہے۔
آج ایک اسلامی ملک کے اندر اس طرح امن و سلامتی کی فضا قائم وہ ہو سکتی ہے۔ کہ اسلامی دستور مسلمانوں کے مختلف مکاتب خیال میں دخل اندازی نہ کرے۔ اور کسی فرقہ یا مکتب خیال کے ساتھ اپنے آپ کو متحصن نہ کرے۔ ورنہ ہم پھر وہی غلطی کریں گے۔ جو پہلے کرتے آئے ہیں۔

آپ اس انقلاب کے ہیرو بننے کی کوشش کریں اسلام کی نشاۃ ثانیہ کی صورت میں اللہ تعالیٰ نے اس زمانہ کیلئے مقدر کر رکھا ہے

۶۷

اگر آپ اپنی عملی زندگی کو اسلامی تعلیم کا منظر بنالیں تو دنیا بڑی سرعت کے ساتھ اسلام کی طرف مائل ہو سکتی ہے

محترم چودھری محمد ظفر اللہ خان صاحب باقاعدہ کا تعلیم الاسلام کالج کے طلباء سے دوا لہ انگریز خطاب

بڑا بھائی جس نے چودھری محمد ظفر اللہ خان صاحب حج عالمی عدالت انصاف نے مورخہ ۱۴ جنوری کو تعلیم الاسلام کالج روہ کے طلباء سے خطاب کرتے ہوئے نہایت درد مندانہ اور موثر الفاظ میں انہیں اپنے کردار میں اسلامی خصوصیات کو اپنانے اور اجاگر کرنے کی تلقین فرمائی۔ آپ نے فرمایا دو روز حاضری کے حالات دنیا کو اسلامی نظریات کی طرف مائل ہونے پر مجبور کر دیتے ہیں۔ اگر آپ اپنی ذمہ داریوں کو ادا کریں اور اسلام کے تقاضوں کو پورا کریں تو یقیناً آپ اس انقلاب کے ہیرو بن سکتے ہیں۔ جو اللہ تعالیٰ نے اسلام کی نشاۃ ثانیہ کی صورت میں اس زمانہ کے لئے مقدر کر رکھا ہے۔ اور جس کے آثار روز بروز زیادہ واضح ہوتے چلے جا رہے ہیں۔ یہی وہ انقلاب ہے جو دنیا کی موجودہ اہل حق کو مل کر کے ہی نوع انسان کو سکنت اور اطمینان بخش سکتا ہے۔

محترم چودھری صاحب باقار نے یہ لیکچر بعنوان "دنیا میں ہمارا وجود و مقام" تعلیم الاسلام کالج روہ کے زیر اہتمام کالج روہ کے زیر تعمیر ہال میں نہایت اگلی اور اشد فرمایا۔ اس تقریب کا آغاز تلاوت قرآن پاک سے کیا گیا۔ جو کالج کے ایک طالب علم محمد اسلم صابر نے کی۔ بعد ازاں یونین کے دانش پریزیڈنٹ مشرف سید احمد رحمان طالب علم خرقہ ہریکلاس نے جو صدارت کے فرائض سرانجام دے رہے تھے محترم چودھری صاحب کی قوی دلی خدمات پر روضی ڈالی۔ شیک ہارہ محکمے چودھری صاحب نے سورہ فاتحہ کی تلاوت کے بعد اپنی تقریر شروع فرمائی :

ہر دور میں اللہ تعالیٰ ہدایت کا

سامان بہم پہنچاتا رہا ہے

محترم چودھری صاحب نے آنحضرت صلی

عید وسلم کی ہدایت کی مثال پیش کرتے ہوئے

اس امر کی وضاحت فرمائی کہ کس طرح ہر دور میں

اللہ تعالیٰ دنیا کی ہدایت اور راہ نمائی کے

سامان پیدا فرماتا رہا ہے۔ پھر آپ نے دو ماہرہ

کا ذکر کرتے ہوئے فرمایا بیسویں صدی کے

آغاز سے دنیا کا ایک نیا دور شروع ہوتا ہے

اس انقلابی دور کے غیر معمولی تغیرات کا اس

سے قبل اندازہ بھی نہ کیا جا سکتا تھا۔ اس

نئی ترقی اور غیر معمولی ایجادات نے وقت اور

فاصلہ کو اتنا مختصر کر دیا ہے۔ کہ دنیا اب

ایک بلک کی طرح ہو گئی ہے۔

دنیا کے ہر دور اور ہر منزل پر انسانیت کی ہدایت

کا سامان بہم پہنچاتا رہا ہے۔ اس لئے ہم پر

یہ ذمہ داری عائد ہوتی ہے کہ ہم اپنے نکتہ

کے مطابق اس سوال کا مقبول جواب پیش

کریں۔ اور دنیا کو مطمئن کرنے کی سعی کریں

تمام دنیا میں آج صرت ہم ہی اس دور کے

علیہ دراز ہیں کہ اس کائنات کا حاکم و مالک

ایک خدا ہے جس نے ایک خاص مقصد کے

لئے اس دنیا کی تخلیق کی ہے۔ اور اس

مقصد کی طرف راہ نمائی کرنے کے لئے وہ

ایک عالمگیر بے حدیبی اور ذہنی انتشار

آپ نے اپنی تقریر کے آغاز میں دنیا

کی موجودہ حالت اور اسکے بڑھتے ہوئے

ذہنی انتشار کا ذکر کیا۔ اور فرمایا مجھ اپنے

فرائض کی سرانجام دہی کے سلسلہ میں

دنیا کی سیاست کرنے کا مقصد ہے

میں نے ہر ملک اور ہر جگہ لوگوں میں ایک

عام بے حدیبی کی کیفیت پائی ہے۔ اس لئے

کی ترقی ترقی نہ نئی ایجادات اور مختلف

مالک کی طاقت میں بے اندازہ اضافہ

لئے کئی طرح کے فضائل پیدا کر دیئے ہیں۔

بناؤں میں نئی نئی اہلیں پیدا ہو رہی ہیں۔

دنیا دو مختلف گروہوں میں منقسم ہو چکی ہے۔

اور دونوں گروہ دروں اور امریکہ) اپنی طاقت

ملفوظات حاضر مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام تمہاری تدابیر بغیر خدا کی مدد کے قائم نہیں رہ سکتیں

"خبردار! تم غیر قوموں کو دیکھ کر ان کی ریس مت کرو۔ کہ انہوں نے دنیا کے منصوبوں میں بہت ترقی کر لی ہے۔ آؤ ہم بھی انہیں کے قدم پر چلیں۔ سنو اور سمجھو کہ وہ اس خدا سے سخت بیگانہ اور غافل ہیں جو تمہیں اپنی طرف بلاتا ہے۔ ان کا خدا ایک چیز ہے۔ صرف ایک عاجز انسان۔ اس لئے وہ عقلت میں جھوٹے لگتے۔ میں تمہیں دنیا کے کسب اور حرفت سے نہیں روکتا۔ مگر تم ان لوگوں کے پیرو مت بنو۔ جنہوں نے سب کچھ دنیا کو ہی سمجھ رکھا ہے چاہئے کہ تمہارے ہر ایک کام میں خدایا دنیا کا جو خواہ دین کا خدا سے طاقت مانگئے کا سلسلہ جاری ہے۔ لیکن نہ صرف خشک ہونٹوں سے بلکہ چاہئے کہ تمہارا پس منظر یہ عقیدہ ہو کہ ہر ایک برکت آسمان سے ہی آتی ہے۔ تم راہ استقامت اس وقت ہونگے جبکہ تم ایسے ہو جاؤ کہ ہر ایک کام کے وقت ہر ایک مشکل کے وقت قبل اسکے جو تم کوئی تدبیر کرو اپنا دروازہ بند کرو اور خدا کے آستانہ پر گرو۔ کہ ہمیں یہ مشکل کشائی فرما۔ تب روح القدس تمہاری مدد کرے گی۔ اور غیب سے کوئی راہ تمہارے لئے کھولی جائے گی۔"

آپ نے فرمایا ان حالات کو دیکھتے ہوئے طبعاً یہ سوالی پیدا ہوتا ہے کہ آخر دنیا کا مستقبل کیا ہے۔ بنی نوع انسان کی ہدایت کا کیا مقصد ہے۔ اور یہ بڑھتی ہوئی طاقت انسانیت کی بہتری کے لئے استعمال ہوگی یا اس کی طاقت کے لئے؟ ان سوالات کا جواب دنیا کے مختلف مشنریں نے اپنے اپنے نقطہ نظر کے مطابق دیا ہے۔ ہمارا نظریہ فریاد ہمارا نظریہ اس سلسلے میں مذہب اخلاق اور روحانیت پر مبنی ہے۔ اور چونکہ

بنی نوع انسان کی پیدائش کی غرض

محترم چودھری صاحب نے بنی نوع انسان کی پیدائش اور اس کی غرض پر اسلامی نکتہ چینی سے روشنی ڈالنے ہوئے بتایا۔ دنیا میں بنی نوع انسان کی پیدائش کی صورت ایک ہی غرض ہے۔ اور وہ یہ کہ ہم اپنے خالق و مالک کا قرب حاصل کریں۔ اور اس کی صفات کو اپنے اندر پیدا کرنے کی کوشش کریں۔ اگر ہم ایسا کریں۔ تو دنیا کا سارا ذہنی انتشار ختم اور بے چینی دور ہو سکتی ہے۔ لیکن یہ کام کیسے کیا جا سکتا ہے؟ و صاف ظاہر ہے کہ اس سلسلے میں ہم پر جن کے ذمہ یہ کام کیا گیا ہے، بڑی اہم ذمہ داری عائد ہوئی ہے۔ سب سے پہلے ضروری ہے۔ کہ ہم خود اسلام کا مطالعہ کریں۔ اور اس کی روح کو سمجھیں۔ اور پھر اسی روح کے مطابق اپنے کردار کو ڈھالیں۔ ایسا کرنے کے بغیر ہم کبھی بھی دنیا کو اسلام کی طرف نہیں لاسکتے۔ اور اس کا موجودہ پریشانی کو دور نہیں کر سکتے۔

زندگی کے ہر شعبہ میں ترقی کیجئے

سلسلہ تقریر جاری رکھتے ہوئے محترم چودھری صاحب نے فرمایا۔ کہ اسلامی تعلیم اپنی ذات میں عالمگیر اور کس ہے۔ وہ دنیا کے موجودہ تمام سیاسی معاشرتی اور اخلاقی مسائل کو حل کر سکتی ہے۔ اسلام ہمیں دنیوی و دینی دونوں کے فرائض کو تعلیم نہیں دیتا۔ بلکہ وہ زندگی کے ہر شعبہ اور ہر حصہ میں بڑھ چڑھ کر حصہ لینے کی تلقین کرتا ہے۔ بشرطیکہ اسلام کے بنیادی اصولوں کو ہم ملحوظ رکھیں۔ بنی نوع انسان کے فائدہ کے لئے ہمیں دنیا کی ہر تحریک میں حصہ لینا چاہیے۔ اور دوسروں سے آگے نکل جانا چاہیے۔ یہاں تک کہ سائنس کے شعبہ میں بھی ہمیں دنیا کی رسدہائی کرنا چاہیے۔ جیسا کہ آپ کو علم ہے۔ ہماری جماعت کا ایک فرد اس وقت دنیا کے چوٹے چوٹے سائنسدانوں میں سے ہے۔ اس کی یہ ترقی ظاہر کرتی ہے۔ کہ اپنے محدود ذرائع کے باوجود اس شعبے میں بھی انتہائی ترقی ہماری پہنچ اور طاقت سے باہر نہیں ہے۔ لیکن شرط یہ ہے کہ ہم اس ترقی کو ہی اپنا مقصد نہ بنا لیں۔ بلکہ اسے اپنے مقصد تک پہنچنے کا ایک ذریعہ سمجھیں، اور اصل مقصد ہی قرار دیں۔ جو اسلام نے ہمارے لئے مقرر کیا ہے۔ آپ نے فرمایا۔ میری یہ دلی تمنا ہے کہ ہمارے اس کالج کا ہر لڑکا کالج چھوڑنے سے قبل اپنے اس نصب العین کو اچھی طرح سے سمجھ لے۔ وہ قرآن مجید کی تعلیم سے واقف ہو۔ اسلام کی روح کو سمجھتا ہو۔ اور

سب سے بڑھ کر یہ کہ اسلامی تعلیم کا مظہر بن جانے کا عہد کر چکا ہو۔

یورپ کا اسلام کی طرف رجحان

آپ نے اسلام کی طرف یورپ کے رجحان کا ذکر کرتے ہوئے فرمایا۔ مغرب کے باخترہ جو سائنس اور دیگر دنیوی علوم کے بڑے ماہر ہیں۔ وہ آج تک اسلام کے سخت مخالف تھے۔ اور یہ سمجھتے تھے کہ اسلام اس زمانہ میں زندگی کی بنیاد کی ضروریات کو پورا نہیں کر سکتا۔ لیکن آج وہاں پر یہ حالت ہے۔ کہ ان کے بڑے بڑے مفکرین بھی یہ اعتراف کرنے پر مجبور ہو رہے ہیں۔ کہ دنیا کی رسدہائی صرف اسلام ہی کر سکتی ہے۔ ان کے اس رجحان اور اعتقاد سے آپ کی ذمہ داریاں بہت بڑھ جاتی ہیں۔ ایک طرف وہ اسلام کی طرف مائل ہیں۔ دوسری طرف اس زمانہ میں اللہ تعالیٰ نے آپ کے ذمے اسلام کی تبلیغ کا کام لیا ہے۔ سولاً یہ ہے کہ اسلام کی طرف دعوت دینے والوں اور اسلام کی طرف مائل ہونے والوں کے درمیان جو بیخ حائل ہے۔ اسے کیونکر مٹا دیا جائے۔

اس سوال کا صرف ایک ہی جواب ہے اور وہ یہ کہ آپ اس امر کو نظر انداز کرتے ہوئے کہ آپ کس جماعت یا گروہ سے تعلق رکھتے ہیں۔ اپنی پوری توجہ اپنے آپ کو اسلامی اصولوں کا مظہر بنانے پر مرکوز کریں۔ اور پھر اہل مغرب کو اسلام کی طرف دعوت دیں۔ ایسا کرنے سے یقیناً آپ اس انقلاب کے ہیرو بن سکتے ہیں۔ جو مستقبل میں اسلام کی نشاۃ ثانیہ کی صورت میں ظاہر ہونے والا ہے۔ اور جس کے آثار و بعد از یہ واضح اور نمایاں ہوتے جا رہے ہیں۔ یہ وہ انقلاب ہے۔ جو بنی نوع انسان کی تمام پریشانیوں اور الجھنوں کو حل کر کے اسے اطمینان اور سکینت بخش سکتا ہے۔ آخر ہی آپ نے فرمایا یہ حقائق ہیں۔ کہ کھینٹ فارم پر کچھ کہا جاتا ہے۔ اور عمل کچھ اور کیا جاتا ہے۔ اگر آپ واقعی اسلام کو سمجھا لیں اور کامل مذہب یقین کرتے ہیں۔ تو اپنی عملی زندگی کو بھی اسلام کا نمونہ بنا لیں۔ اگر آپ ایسا کریں گے، تو یقیناً خدا تعالیٰ بھی آپ کی مدد کرے گا۔ اور آپ اس زمانہ میں پوری انسانیت کی قیادت کرنے والے بن جائیں گے۔

محترم چودھری صاحب کی تقریر ایک گھنٹہ تک جاری رہی۔ اور گری ڈیپٹی اور کمال سکون کے ساتھ سنی گئی۔ (نامہ نگار)

دعوات ملتے دعوات

۱۔ ایک لمحے عرصے سے میری اہلیہ بیمار ہے۔ احباب صحت کاملہ و عاجلہ کے لئے دعا فرما کر شکر فرمائیں۔ چودھری غلام محمد علی الدین ریلوے کے خاگر کے والد صاحب عرصہ دراز

واردات

(از محکم سعید احمد صاحب اعجاز)

احوال میرے سب تجھ کو معلوم اہل ریا ہیں مسرور و فائز گردن پہ کس کی ہے خونِ لالہ؟ دنیا کی یاری یا غمگساری عیشِ شبانہ، آؤ سحر گاہ مت پوچھ مجھ سے وہ کیفیتِ قربت! جس سے کہے پیار اس کو ستائے گم غم میں قربت، راحت میں دوری لایا ہے نذرِ خاکِ شردل تو داد اس ہے فریادِ رس ہے نصرت بھی فرما! رحمت بھی فرما! دل کو شفا دے سوزِ بقا دے بیدل نہ ہو تو اے اشکِ پیہم قدرت کے لاکھوں ابرارِ پنہاں اے عشق لے چل اس آستان پر یا عیشِ دنیا، یا عشقِ بے تاب! یا ترکِ دنیا یا ترکِ مولا لیتا زمانہ کیوں غم کی دولت؟ تو اس سے باغی سب تجھ سے باغی اک یہ بھی منزل تو صیدِ گردوں اک یہ بھی منزل تو اس کا پیارا کون و مکان کی آنکھوں کا تارا وہ کار فرما خود فکر اس کو تیری اماں وہ تسکینِ جاں وہ میری نظر میں معیارِ اعمال! ہستی پہ اس کی شاہد رسالت بیگانگی ہے یا بیخودی ہے

انصاف فرما! ماٹے، منگولم ہر راست گو ہے مقہور و محروم کلیاں بھی معصوم، شبنم بھی معصوم امیدِ موہوم! امیدِ موہوم اک تیرا مقصوم! اک میرا مقصوم پیدا بھی معدوم! پنہاں بھی معدوم یہ لطفِ پنہاں کس کو ہے معلوم گم زہر تریاق! تریاقِ مسموم اک سوختہ جاں مغفور و مرحوم میں ہوں گنہگار لیکن ہوں منگولم سب تیرے تابع سب تیرے محکوم مولائے شافی! اے حسی و قیوم شاید کہ دھل جائے، تقدیر مرقوم برگِ گلِ تر مکتوبِ مختوم جس آستان کے خادم بھی محروم تو جس کو لے لے وہ تیرا مقصوم یہ دوئی تاکے اے جانِ مغنوم یہ چیز تیرا اے جانِ مغنوم تو اس کا تابع سب تیرے محکوم مجبور و بے بس، منگولم و منموم مہر و مہ و نجم، سب تیرے محکوم جس سے وہ راضی، جس کا وہ محروم کیا فکر تجھ کو تو کیوں ہے مغنوم لے قلبِ مضطرب لے جانِ منگولم وہ خوش تو محمود، ناخوش تو مذموم آیاتِ روشن اور ذاتِ مکتوم اک یہ بھی مغنوم اک وہ بھی مغنوم

اس زرم حق و باطل کا انجام تجھ کو بھی معلوم مجھ کو بھی معلوم

م سے بیمار ہیں۔ احبابِ جماعت دعا فرمائیں۔ کہ اللہ تعالیٰ ان کو صحت عطا فرمائے۔ آمین۔ (چودھری غلام احمد ولد چودھری اللہ دانا صاحب آرائیں حال کارکن دفتر امیر ناصر ریلوے)

مولوی صدیق الدین صاحب مرحوم

(ازدیا ماحرم صاحب ارشد - مونگ ضلع جگت)

میرے والد مرحوم مولوی صدیق الدین صاحب تحصیل پھالیہ ضلع جگت کے رہنے والے تھے۔ ۲۵ اپریل ۱۹۱۵ء کو پیدا ہوئے ابتدائی تعلیم پر امرتسر تک اپنے گاؤں میں ہی حاصل کی۔ آپ کو ہمیشہ یہ شوق ہوتا کہ عربی کی اعلیٰ تعلیم حاصل کریں۔ اور اپنے والد صاحب کو مدعو کر کے صاحب مرحوم کے نام لیا۔ آپ نے ابتدائی صرفت بخیر اور منقطع و غیرہ اپنی سے پڑھی۔ پھر ۱۹۱۹ء میں اپنے بڑے بھائی مولوی غلام رسول صاحب کے ہمراہ لاہور چلے گئے۔ اور وہاں مدرسہ رحیمیہ واقع نیند گنہ میں داخل ہو کر تعلیم حاصل کرنے لگے ڈیڑھ سال کے قریب آپ نے وہاں تعلیم حاصل کی۔ اپنی دنوں میں حضرت سیح موعود علیہ السلام کا ایک لیکچر لاہور میں بڑا۔ جس میں آپ بھی شامل ہوئے۔ یہ شہسویت گو غیر احمدی ہونے کی حیثیت سے تھی۔ لیکن احمدیت کا بیج آپ کے دل کی زمین میں اسی وقت بو دیا گیا تھا۔ ۱۹۲۰ء میں آپ نے مولوی عالم کا امتحان پاس کیا۔ ۱۹۲۰ء میں مفتی فاضل اور ۱۹۲۹ء میں مولوی فاضل پاس کیا۔ اپریل ۱۹۳۰ء میں آپ کے والد صاحب فوت ہو گئے۔ انا للہ وانا الیہ راجعون۔ دو سال تک آپ گھر رہے ۱۹۳۱ء میں آپ کو گورنمنٹ سکول ایب آباد میں حیثیت عربی مدرس پڑھانے سے بعد از ان مدتی چھوڑ کر عرضی ذیلی اختیار کی۔ اور ۱۹۱۵ء تک یہ شغل رکھا۔ آپ کے دل میں شروع سے ہی خدمت خلق کا جذبہ موجود تھا۔ چنانچہ ۱۹۱۵ء میں آپ نے عرضی ذیلی چھوڑ دی اور اپنے آبائی وطن موضع مونگ میں اپنی ہی زمین پر مدرسہ کی بنیاد رکھی اس میں پر امرتسر تک تعلیم دی جاتی تھی۔ اس مدرسہ کے قائم رکھنے کے لئے آپ نے بڑی دوش دھوپ کی۔ اور بہت دور دور سے محیر رنگوں نے سکول کی عمارت میں چنڈہ دیا۔ لیکن شاید اس وقت خدا تعالیٰ کو منظور نہ تھا۔ یہ میں منڈھے ڈیڑھ سال کی اور باآزاد آپ کو بعض گھر یوسنکلات کی بنیاد پر پھر باہر ملازمت تلاش کرنا پڑی چنانچہ ۱۹۱۹ء کو گورنمنٹ سکول کوٹاٹ میں آپ کو عربی مدرس کی حیثیت سے جملہ مل گئی۔ جہاں آپ ۱۹۳۳ء تک رہے۔ وہاں سے تبدیل ہو کر آپ مونگ میں آئے۔ جہاں ۱۹۳۵ء تک رہے

وہاں سے تبدیل ہو کر اب پشاور ڈیپٹمنٹ سکول میں آ گئے۔ جہاں سے اپریل ۱۹۳۵ء میں آپ ریٹائر ہو کر واپس اپنے آبائی وطن میں آ کر آباد ہو گئے۔ یہاں آپ جماعت کے پریذیڈنٹ کی حیثیت سے دین کی خدمت کرتے رہے اور بلاخر ۵-۶ اکتوبر ۱۹۵۵ء کی درمیانی شب کو ۱۲ بجے ۳۳ منٹ پر چالیس روزہ بیمار اسپتال بیمار دہرا اپنے حقیقی مولانا کی طرف مدھارے۔ انا للہ وانا الیہ راجعون

قبول احمدیت

جنوری ۱۹۱۳ء میں آپ کے بڑے بھائی مولوی غلام رسول صاحب جو اس وقت کیمپور میں تھے، نے حضرت خلیفۃ المسیح الاول رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے دست مبارک پر شرف بیعت حاصل کیا۔ مئی ۱۹۱۳ء میں آپ نے بھی بیعت کر لی۔ چونکہ آپ کے والد مرحوم اپنے وقت میں گھاؤں کے اور ادگر کے علاقہ کے دھندہ ہی لیڈر کی حیثیت رکھتے تھے۔ اس لئے گاؤں والوں کی بہت سی توقعات ہمارے خاندان

سے، بالخصوص والد صاحب سے وابستہ تھیں۔ لیکن خدا تعالیٰ کو کچھ اور ہی منظور تھا اس نے اس خاندان کے چشمہ چراغ کو احمدیت کی روشنی سے منور کرنا تھا۔ پس اس نے آپ کو سچائی کے قبول کرنے کی توفیق عطا فرمائی دوسری وجہ قبول احمدیت کی جس کا انکشاف والد صاحب مرحوم کی ایک اپنی تحریر سے ہوتا ہے وہ یہ ہے کہ آپ کے والد ماجد حافظ محمد سوم صاحب اشران سے حضرت بیٹے عبداللہ صاحب کی وفات اور دیگر اسی قسم کے مسائل پر بحث کیا کرتے تھے۔ اور دل سے وہ احمدیت کے قابل تھے۔ چنانچہ وہ اس ضمن میں کہتے ہیں:-

میرے والد مرحوم دل سے احمدی تھے۔ مگر یقین دینی موانع کی وجہ سے اظہار نہیں کرتے تھے۔ یہ الفاظ میں سے ان سے کچھ دھکنے کہتا یہ مرد صاحب کچے ہوں

اس سے پتہ چلتا ہے کہ احمدیت کا بیج ہمارے دادا جان کے دل کی زمین میں بو گیا تھا۔ اور وہ ہمارے والد صاحب کے دل میں آ کر پھوٹا اور ایک تناہر درخت بن گیا۔ آپ کا احمدی ہونا لوگوں کو بہت ناگوار گذرنا اور آپ کی سخت مخالفت ہوتی۔ اور لوگوں نے تنقید کرنے کے منصوبے بھی کئے لیکن ناکام رہے۔ استادانہ مرحوم کی بلندی درجہ کے لئے دعا کریں۔

صالح اولاد

دنیا میں کون ایسا انسان ہے کہ جس کی یہ خواہش نہیں کہ اس کی اولاد نیک در صالح ہو۔ اور اس میں کوئی شک نہیں کہ صحیح نیکی اور حقیقی تقویٰ پیدا کرنے کے لئے دین سے واقفیت کی اشد ضرورت ہے۔ بغیر اس کے کسی بھی شخص کی اولاد صحیح رنگ میں نیک۔ اور صالح نہیں بن سکتی۔ اخبار الفضل کا باقاعدگی سے مطالعہ آپ کی اولاد میں صحیح رنگ میں دین سے واقفیت پیدا کر کے اسے نیک اور صالح بنانے کا موجب بن سکتا ہے۔ کیونکہ اس میں حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشر الموعود ایدہ اللہ تعالیٰ کے روح پر خطبات اور پاکیزہ فرمودات مشاعروں ہوتے ہیں۔ جو ہر شخص کو ایک عالم دین بنا کر اس میں صحیح نیکی اور حقیقی تقویٰ پیدا کر سکتے ہیں۔

(مینیجر الفضل ربوہ)

تحریر کے نیکرول کا دورہ

سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ کو دعوت کا مہمہ فرمائے ہوئے تین ماہ کا عرصہ گذر چکا ہے۔ لیکن ابھی ۲۲۸ جہتیں پاک تالی ہی میں ہیں کہ ان کے وعدے ابھی تک مرکز میں نہیں پہنچے۔ باوجود اس کے خطوط اور اخبارات کے اعلانات کے ذریعہ توجہ دلائی جاتی رہی ہے۔ اب سدرجہ ذیل افسوس میں ذیل کے انسپکٹر حلقہ مقرر کر کے بھیجے گئے ہیں تا وہ پریذیڈنٹ سکرٹری مال یا تخریک جدید یا پادسوخ اصحاب کو توجہ دلائیں اور ان سے تاکید کر کے وعدہ میں کہ وہ اپنی فرست آخری تاریخ ۳۱ جنوری سے تین مرکز میں ارسال کر دیں گے۔ امید ہے کہ اصحاب انسپکٹوں کے ساتھ تعاون فرمائیں گے تاہم تخریک جدید کے جہاد سے محروم نہ رہ جائیں۔ بلکہ اپنے بھائیوں کے ساتھ نہ مشائرت فرمائی کرنے والے ہوں۔ ہر انسپکٹر کا حلقہ حسب ذیل ہے

سید احمد شاہ صاحب ذمیدار جہتیں ضلع لائل پور چوہدری بیروز الدین شاہ ذمیدار چوہدری مولوی شیر احمد ذمیدار چوہدری محمد نعیم صاحب ذمیدار جگت

ضیاء و دست ہے

جماعت احمدیہ لایبال کے لئے ایک ایسے مسلم کی جو بچوں کو بسرنا القرآن و قرآن کریم ناظر اور کوئی ایک اور کو ابتدائی کتاب پڑھا سکے۔ نیز مسجد میں علاوہ مسجد کے دوسری نمازیں پڑھا سکے۔ رہائش احمدیہ مسجد میں ہی رکھنی ہوگی

دو دنوں وقت کا کھانا اور پندرہ دوپے ماہور تنخواہ دی جائے گی۔ خواہش مند حضرات اپنی درخواستیں بجا و شش امیر یا پریذیڈنٹ جماعت مقامی دفتر ہذا میں بھجوائیں۔ درخواست میں اس امر کی وضاحت کی جائے کہ عمر کیا ہے۔ پیشہ کس ہے یا معاشی کام کیا ہے۔

(قائد اعداد اللہ مرکز)

زکوٰۃ کی ادائیگی اموال کو بڑھاتی ہے۔ اور تزکیہ نفس کرتی ہے

چندہ جملہ لائے

اللہ تعالیٰ نے فضل و کرم سے اس سال کا جلد لائے میں بخیر و خوبی انجام پذیر ہوا اور احباب کو اشد تقاضا ہے کہ ایک اور موقع ملنا فرمایا کر اپنے پیارے امام ایدہ (رضی اللہ تعالیٰ عنہما) کی زیارت سے مشرف ہو کر اور حضور کے کلمات طہیات اور دوسرے علماء کرام کی تعاریف سے اور اجتماعی عبادت سے اپنے اہل اولاد کو تازہ کی محکمہ اللہ علیہ ذالک۔ لیکن اس سلسلہ میں مہمانوں کے قیام اور اطلاع کے لئے جو انتظامات کئے گئے تھے ان کے احاطات کا ایک معتدب حصہ ابھی تک قابل ادوابے بہت سی جائزوں نے اس بارے میں اپنا فرض ادا کر دیا ہے بلکہ اپنی سادہ سے ڈھکاس کا مضر میں حد ہے۔

جن ابھم اللہ احسن الخیر ان لیکن کسی جائز میں بھی جنوں نے ابھی تک کا حصہ اس وقت تو یہ نہیں کی خاک رنے مدرسہ ذیل بڑی بڑی جائزوں کے عہدہ داروں کو چھٹیں بھی لکھی ہیں اور اس اعلان کے ذریعہ ان جائزوں کے اور دوسرے جائزوں کے احباب سے بھی جن کے نام عام گجائش کی وجہ سے درج نہیں کئے جاسکتے انھیں اس کے جملہ جلد اپنا چندہ جلسہ سالانہ ادا فرمائیں اس کی شرح بجز امداد کے دسواں حصہ ہے۔ ہر لائے چندہ ہے اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے زمانہ مبارک سے جاری ہے۔ لیکن ان بڑی بڑی جائزوں کے نام درج کئے جاتے ہیں جن کی تدریجی وصولی صرف سال رواں کے بجٹ کے مقابلہ میں بھی پچاس فی صدی سے بھی کم ہے۔

صلح جھنگ - جنیٹ - احمد نگر -
 صلح لاہور - چک ۲۴ کوٹھوال - چک ۵۶ گ - ب - چک ۲۹۵ بیریاں والہ -
 چک ۳۷۱ جیلا نوالہ کالیہ - چک ۱۱۱۱ جھنگ سالانہ والہ -
 صلح شیخ پورہ - نکات صاحب - چک ۹۹ پھیا ہے والہ -
 صلح لاہور - مغلیہ - مرنگ - لاہور چھاؤنی سلطان پورہ - دہلی راج گٹ - ٹیلا ٹھہ -
 سہاٹی ٹھہ - گڑھی شاہو - باغبان پورہ - بابا پورہ - راج گڑھ - چوچی رست نگر - کینال پارک -
 پرانی نارکی - اسلامی پارک -
 صلح گجرالہ - گجرالہ - گجرالہ - لاہور والہ - مدرسہ حقیقہ - توکی کاموں کی ٹھہر ٹھہ والہ

پیر پورٹ - این آباد
 صلح سرگودھا - بھیرہ - چک ۸۶-۸۷ - چک ۱۱۱ پیارہ اور - چک ۱۱۱ ج
 بھوال - تخت ہزارہ - چک ۱۱۱ کشال چک ۱۱۱ قائد آباد - چوہ آباد -
 صلح میانوالی - سیکر - داؤد خیل -
 صلح گجرات - گجرات - شیخ پورہ - گوئیلی -
 صلح جہلم - محمود آباد - کھنڈواہ -
 صلح کپٹھن پورہ - پٹواری محسودہ - واہ ٹنٹ -
 صلح راولپنڈی - راولپنڈی - کوہ مرگ -
 صلح ڈیرہ غازی خان - ڈیرہ غازی خان - کوٹ قیصرانی -
 صلح سیالکوٹ - سب کوٹ مشہور - کھنڈواہ - مہدی پور کھنڈوال - سپرور
 ہالو کے تخت - کھنڈو کے حجر - سٹوڈوہ - فرنگ - بھٹال - دربالہ خانوالہ میانوالی - پیرپ
 المعروف احمد آباد - قلعہ صوبہ سکر -
 سابق صوبہ سرحد - پشاور - امیٹ آباد - مردان - کوہاٹ - رسل پورہ -
 صلح ڈیرہ اسماعیل خان - بارہ چنار - پی - جوہیاں رسکردہ
 صلح ملتان - لاہور - چک ۱۱۱ - دہارکی سٹڈی - بگلہ گڑھی پورہ والہ - سٹڈی
 بوٹوالہ - میسی - چاہ بھگتوالہ -
 سابق ریاست بہاول پورہ - بہاول پورہ خاص - چک ۱۱۱ - چک ۲۵ - چک ۱۱۱
 شہ عبدالستار والہ - چک ۱۱۱ فرزند علی - چک ۱۱۱ - رحیم یارخان - خان پور چک ۱۱۱
 بستیا بابا حضرت -
 صلح مظفر گڑھ - علی پور
 صلح منٹھری - عارف والہ -
 سابق صوبہ سندھ - سکر - من باڑہ - نور شاہ - کھنڈوہ - بانڈی کوٹ محمد علی خاں
 دادو سکر پورہ - منٹھری - جلیب آباد - روہڑھی - لاڑکانہ - نور آباد سٹیٹ - حیدر آباد
 احمد آباد سٹیٹ - ناصر آباد سٹیٹ - نورنگر سٹیٹ - محمد آباد سٹیٹ - نصرت آباد سٹیٹ
 سکر - جیس آباد - نورنگر - ظفر آباد سٹیٹ - دیہہ ٹوٹکا - منصور آباد
 سابق صوبہ بلوچستان - کوٹلہ
 (ناظریت اہل دیوہ)

فاستقوا الخیرات

تیکوں میں ایک دوسرے سے بچنے کی کوشش کرو (فرمان مجید)
 خیرات - مذکورہ ذیل اعلان اس سے قبل تاح بھیجی ہے۔ لیکن جائزوں کی فہرست کے
 اندراج میں کچھ غلطی ہوئی ہے جن کی وجہ سے درج شدہ نام کجا رہے ہیں۔ (داروہ)

اللہ تعالیٰ نے مختلف طریقوں سے اپنے بندوں کو ابھارا ہے تاہم زیادہ سے زیادہ
 اس کے فضلوں کے فضلوں کے ذریعہ ان میں سے ایک خاص اہمیت ہے جو تیکوں میں
 ایک دوسرے سے آگے بڑھنے کیلئے عمدہ ہے۔ احباب کو بھیجی ہوئی روٹوں سے کہ اسلام کی شانیت
 کے لئے اپنے اموال خرچ کرنا بہت بڑی نیکی ہے۔ خصوصاً اس زمانہ میں جب دنیاوی مافیانی کے لئے
 ترقی پ رہی ہے اور مدت حیات محدود ہو کر رہ گئی ہے۔ جو تعلیمت بخشی ہے کہ تو ادا اور الزام
 کے ساتھ دنیاوی خواہ لاہ مزخرف کر کے اور اعلیٰ کلمہ اللہ کے لئے کسی قربانی سے دریغ نہ کرے
 اس بارہ میں ایک سو سے قریب بڑی جائزوں کی کاغذکاری کا نقشہ درج ذیل ہے۔ جس میں یکھٹ
 سال رواں اور سابقہ اوقات سابقہ کے سابقہ کی نسبت سے سال رواں کے پچھلے آٹھ مہینوں کی
 گنتی قرار دینا چاہئے۔ جن جائزوں کی وصولی مجموعی طور پر پہلے ہی ان کے نام پچھلے درج
 کئے گئے ہیں۔ جن جائزوں کے نام پر پینٹن (P) دیا گیا ہے ان کی سال رواں کی وصولی کا
 تسلی بخش ہے۔ لیکن سابقہ تقابلیات کی وجہ سے ان کا نام پچھلے چلا گیا۔ اسی طرح جن جائزوں پر
 یہ نشان (P) لگا گیا ہے ان کے سال رواں کی چندہ عام اور چندہ آمد کی وصولی تو بھی ہے لیکن
 چندہ جلسہ سالانہ میں بہت سی ہے۔ امید ہے احباب کو وہ بالخصوص اہل کے ماتحت پڑی
 پوری کوشش کریں گے کہ وہی وصولی کو تازہ کو تازہ کر کے جلد از جلد صف اول میں جگہ حاصل کر سکیں
 اشد تقاضا ہے ہم سب کا حاضری و ناصر ہو۔ ناظریت اہل دیوہ

نام جماعت	وصول فیصدی بمقابلہ یکھٹ سابقہ	نام جماعت	وصول فیصدی بمقابلہ یکھٹ سابقہ
خانپوال	۱۰۰	ظفر آباد دہریہ لائیں	۱۰۰
کوٹھنڈوی (پہلا)	۱۰۰	حسٹ والہ	۱۰۰
دھرو کے کلاں	۹۳	چک کھنڈ	۱۰۰
گوٹھیٹ	۹۲	منڈی باغوالین	۱۰۰
تھور	۹۴	خوشاب	۹۴
چک ۱۱۱ (۲)	۲۰	سکر (پہلا)	۱۰۰
ایکڑہ (پہلا)	۱۰۰	داتا زینکا	۵۸
گنگھڑ سٹڈی	۴۲	مٹان چھاؤنی (پہلا)	۱۰۰
احمد نگر	۴۷	ہانسپورہ	۱۰۰
سردگودھا	۷۲	مٹان مشہور	۱۰۰
بشیر آباد سٹیٹ	۷۲	سائیکھٹ	۹۷
چک ۱۱۱ (پہلا)	۷۱	منظرف گڑھ	۱۰۰
چک ۱۱۱	۶۸	کھنڈیاں (پہلا)	۱۰۰
چک ۱۱۱	۶۱	کیمپور	۹۱
کھاریاں (۲)	۵۷	چوال	۱۰۰
شیخ پورہ	۶۸	ڈگری گھنٹ	۱۰۰
گوجسر والہ	۵۵	عزیز پورہ پٹواری	۸۷
چک ۱۱۱ کوٹھوال	۴۷	سیالکوٹ چھاؤنی	۹۸
جھلم (۲)	۳۸	ریوٹے (پہلا)	۱۰۰
ننگھری	۸	پیر پور خاص (پہلا)	۱۰۰
ٹنڈی (۲)	۷۲	گجرات (پہلا)	۱۰۰
چک ۱۱۱ (۲)	۶۰	پیر	۷۷
گوٹھریاں	۵۲	گوجھی	۸۷
آند	۲۰	سائیکھٹ (پہلا)	۹۱
محمد آباد سٹیٹ	۵۵	نورنگر چھاؤنی	۱۰۰
کوٹھنڈی (۲)	۷۲	چک ۱۱۱	۸۱
چک ۱۱۱	۶۲	زیر آباد (۲)	۶۲
چک ۱۱۱	۶۲	گوٹھریاں	۷۲
چک ۱۱۱	۶۸	چک ۱۱۱	۶۸

روسی علاقوں میں مسلمانوں کی حالت کے متعلق

بعض عرب سیاحوں کے تاثرات

۵۵

مسلمان نماز پڑھتے ہیں۔ کھاتے پیتے مسلمان بھی سرسبز و سرسبز نہیں ہوتے۔
 امین نے ایک اور مصنفین میں ایک روسی طالبہ سے اپنا حرب ذیل ملاحظہ کرنا چاہا۔
 "کیا تم خدا کو مانتی ہو؟"
 "کم لکھی ہی میں مجھے سکول میں بارکس اور لینن کے نظریات کی تعلیم دی گئی تھی۔ پھر خدا پر میرا عقیدہ کس طرح ممکن ہے؟"
 "اور یہ جاننا، دشمنوں کی کشمکش میں ہونے والی سے سمجھتی ہیں۔ یہ بہت بڑا شگفتہ پائی ان سب کو کس نے بنایا؟"
 "فطرت نے"
 "لیکن وہ غیر معمولی طاقت کوئی ہے جس نے فطرت کو یہ ذرہ روت فطرت تو عطا کی ہے۔"
 "مجھے کسی ایسے قادر مطلق کا علم نہیں ہے جس نے فطرت کو قوت عطا کر کے رکھا۔"
 لڑکی کا یہ آسٹری دہلی تھی۔

ذریعہ حقیقت کا

مہدیہم اتفاق سے میری ملاقات تاشقند (ازبکستان) کے قائم مقام دزد برحقہ سے ہو گئی۔ میں نے ان سے دریا فطرت کیا کہ وہ خدا کو مانتے ہیں یا نہیں تو انہوں نے جواب دیا: "ہجی نہیں" میرا عقیدہ صرف کمیونسٹ پارٹی کے اصولوں پر مشتمل ہے۔
 میرے استفسار پر انہوں نے بتایا کہ ان کے لڑکے کا نام حبیب اللہ ہے۔ میں نے ان سے کہا۔
 کہ آپ تو اللہ کو مانتے ہی نہیں پھر آپ نے اس کا نام یہ کیوں رکھا۔ انہوں نے جواب دیا۔ "میرا نام میری بیوی نے رکھا ہے۔ امین نے سوڈین یونین میں مذہبی بنیاد پر اقتصادی اعتبار کا بحث نہ کیا ہے۔ قاہرہ کے ایک سفیر اور اس کے بیٹے نے کہا کہ ایک مصنفون شائع ہوا ہے۔ جس میں انہوں نے کہا ہے کہ اٹھارہ سال پہلے وہاں ملازمین صرف ان لوگوں کو دی جاتی تھی۔ جو کسی مذہب کو نہیں مانتے۔ حکومت خود کو کسی شخص سے نہیں کہتی کہ وہ مذہب میں ہے۔ اس نے ایک دیکھا مادہ طریقہ اختیار کیا ہے۔ ۱۵۰ عطا ملازمتوں کے دروازے کے خزانہ دار مذہب پر عقیدہ رکھنے والوں کے لئے بند کر دیئے گئے۔" اور تاشقند

ذکوٰۃ کی ادائیگی اموال کو گھڑھاتی رکھو اور تنزیہ نفس بھرتی رکھو۔

گذشتہ سال سوڈین روس میں سفر کی پابندیاں بند کر کے ہونے کے بعد غیر اشتراکی ملکوں کے باشندوں کو اس بات کے بہتر مواقع مل گئے کہ سوڈین یونین کے وسط ایشیائی ممالک، جس اسلام کی حالت کا اندازہ لگایا جا سکے۔ جن لوگوں نے ان علاقوں کا دورہ کیا ہے۔ ان میں سے بعض کے تاثرات ذیل میں دیئے جاتے ہیں۔

۱۹۵۵ء کے ادائیگی میں شامی عرب اکادمی کا ایک وفد سوڈین یونین کے دورے پر گیا۔ اپنی دوپہی پر وفد کے ارکان نے شامی شہر سان ایچسی کو ایک انٹرویو دیا جو ۳۲ جنوری کو دمشق کے ممتاز آزاد خیال روزنامہ "صوت العرب" میں شائع ہوا۔
 امیر صحر سحی نے وسط ایشیا کے دورے کے تاثرات بیان کرتے ہوئے کہا۔
 عبادت گاہوں میں زیادہ تر سن رسیدہ لڑکے جاتے ہیں۔ زہراؤں کا کوئی عقیدہ نہیں ہے۔ سوڈین یونین کے جن علاقوں میں مسلمان آباد ہیں۔ ان کا میاؤ زندگی روس کے دورے اور صنعتی طور پر ترقی یافتہ علاقوں کے مقابلے میں بہت ہے۔
 شیخ بخت بھارت کا بیان ہے کہ روس میں اگر کوئی شخص خدا اور مذہب پر عقیدہ رکھتا ہے۔ تو وہ اپنے بچوں کو صرف تنفیہی طور پر مذہبی تعلیم دے سکتا ہے سوڈین یونین کے مسلمان عام طور پر پس ماندہ ہیں ان کی ماضیاتی حالت اور ان کا معیار زندگی روس کے دوسرے باشندوں کے مقابلے میں عمومی طور پر بہت کم ہے۔
 وفد کے ایک اور رکن ڈاکٹر سعید صغان نے کہا کہ مسلم علاقوں کا اخطا اور ان کی پس ماندگی ہر جگہ دیکھنے میں آتی ہے۔ اور ہمیں صحت نظر یا کہ مسلمانوں کا معیار زندگی دوسرے لوگوں کے مقابلے میں بہت کم ہے۔
 ان اطلاعات کی تصدیق قاہرہ کے روزنامہ "الاشراق" کے مالک علی امین نے بھی کی ہے۔ ستمبر میں اپنے دورے روس کے بعد امین نے اپنے اخبار میں لکھا کہ میں نے ماسکو میں معلوم کیا کہ شہر کی مسجد اس کے بہت گندے حصے میں واقع ہے جہاں صرف غریبوں کی چھوٹی باریاں ہیں۔ حج سے نوزاد مسلمان نے تانا کہ صرف غریب

نام جماعت	چندہ نام	دوسری نمبر	دوسری نمبر
کوہ مرکا	۸۱	۲۹	۸
ٹانگٹ اور پے (۴)	۳۵	۲۲	۴
گورجسہ	۳۹	۲۶	۱۰
ڈیرہ غازیخان (۳)	۲۸	۲۶	۰
لاہور (۴) (۳)	۲۹	۳۰	۳
ہما۔ پور خاص	۲۸	۳۳	۰
کنڈلی (۳) (۳)	۲۳	۲۱	۱۱
شیخ پور (۴) (۳)	۲۲	۲۵	۷
محمد آباد اسٹیٹ (۳) (۳)	۲۴	۲۲	۹
ٹوبہ ٹیک سنگھ	۲۲	۲۶	۵
پشاور (۴) (۳)	۲۲	۲۱	۸
دو ایمال	۲۴	۱۱	۱۶
روہڑی	۲۸	۱۳	۱۴
گھنٹیا جھنگ (۴) (۳)	۲۱	۱۶	۱۰
راولپنڈی	۲۸	۲۳	۲
نواب شاہ	۲۲	۲۰	۱
گھنٹیا ماچہ	۲۳	۲۱	۰
پٹنہ روسی محمود	۲۲	۱۷	۳
بھیرہ (۴) (۳)	۲۳	۱۲	۷
لاہور (۴) (۳)	۲۹	۱۱	۸
محمد آباد اسٹیٹ	۱۸	۱۳	۴
چک مٹلا گھنٹیا پورہ	۲۵	۱۷	۲
سبکوٹا شہر (۴) (۳)	۲۱	۱۰	۲
مانڈی گولہ تختہ علی	۲۵	۶	۵
مردان (۳) (۳)	۲۵	۲	۰
چک مٹلا گھنٹیا پورہ (۳) (۳)	۲۲	۱	۰
بہت آباد	۲۲	۱۲	۰
کوٹہ	۲۲	۹	۰
راولپنڈی	۳۱	۷	۰

مصباح کی انجینی کیلئے ایجنٹوں کی ضرورت

روہ۔ لاہور۔ ماڈل ٹائون۔ ملتان۔ سرگودھا۔ لاہور کے لئے ایجنٹوں کی فوری ضرورت ہے ضرورت مند احباب دفتر مصباح روہ سے خط و کتابت کریں۔ کمیشن ۲۵ فیصدی ہوگا۔
 باقی تمام کوائف دفتر سے معلوم کئے جا سکتے ہیں۔
 مدیر مصباح روہ

"حب جند"

گرم دوسری نفل۔ نیسان۔ ڈیم۔
 نیند کا نہ آنا۔ اعصابی کمزوری۔ دل کی
 دھڑکن۔ سرسبزیا۔ مایوسی جیسے امراض پر
 فوری اثر کرتی ہے۔
 قیمت ۱۰ روپے ۲۵ روپے

دواخانہ خدمت خلق رحیل

گول بازار روہ

دراخورد استقامت دعا
 (۱) میری بیوی پانچ سال سے بیمار ہے بہت ہی کم دورے پڑتے ہیں۔ سخت بے چینی اور پریشانی ہے۔ احباب جماعت درود دل سے دعا فرمائیے کہ اس شخص کو صحت کا دوا دیا جائے آمین
 ڈاکٹر عبدالستار شاہ
 ڈیرہ ذی اسماعیل سٹیٹ چک پٹیا لاہور
 (۲) میرے والد سید واجد علی شاہ صاحب پر
 احباب کو کیا کام چھوڑا ہے۔ ان کی صحت کے لئے احباب دعا فرمائیں۔ طاہرہ بخاری کو روٹھواری ایچ جیک لائن کراچی

نریاق اٹھرائیے قبل از وقت ضائع ہو جائیو تو ہوجا ہوں
 ذوالکھیر الدین جو دھال بلڈنگ لاہور
 فی شیخی ۲/۸ روپے
 مکمل کورس ۲۵ روپے

سائنسی تحقیقات کو انسان کی بہتری کیلئے استعمال کیا جائے

انٹھویں سالانہ سائنس کانفرنس کے نام کو درجنوں کا پیغام

دو ہاک ۱۸ جنوری پاکستان کے گورنر جنرل سکندر مرزا نے انٹھویں سالانہ سائنس کانفرنس کے نام ایک پیغام میں کہا ہے کہ سائنسی تحقیقات کو بنی نوع انسان کی تباہی کے لئے نہیں بلکہ اس کی آسائش اور خوشحالی کے لئے استعمال کیا جائے۔ انہوں نے سائنسی تحقیقات سے عوام کی زندگی بہتر بنانے کی ضرورت پر زور دیا۔

گورنر جنرل نے کہا کہ سائنس نے گذشتہ چالیس سال میں فطرت پر قابو پا کر انسانی مصائب کو ختم کرنے میں نمایاں اور فنیہ المثل خدمات سرانجام دی ہیں اور اس کے ذریعہ انفلاس بیماریوں اور جھوک کے خلاف جنگ لڑی گئی ہے۔ لیکن اس کا دشیا استعمال انسانیت کے لئے ایک بہت برا خطرہ بھی بن سکتا ہے۔ گورنر جنرل نے اپنے پیغام میں اس نوع کا اظہار کیا کہ ملکی اور غیر ملکی سائنسدانوں کو نہایت اہم مسئلہ پر سنجیدگی سے غور کریں گے اور اس کو بنی نوع انسان کی تباہی و بربادی کا

صوبہ بھکر کے لئے پتیا نئی نظام

لاہور ۱۸ جنوری۔ حکومت مغربی پاکستان نے ویج پتیا نئی کے نظام کو صوبہ بھکر میں رائج کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ اس سے قبل سابق پنجاب کے سرور اصلاح اور سابق بہاولپور میں پتیا نئی کا رواج تھا۔

میں مشرق ایشیا کے چھ مہینہ کے دورہ پر کل لندن سے ایشیا پیسیفک گئے ہیں۔ آپ مصر اور جنوب مشرق ایشیا کے چھ مہینہ کے دورہ پر ترکی - اسرائیل - لبنان - شام - عراق - اردن اور پاکستان کے دارالحکومتوں کا دورہ کریں گے۔ اردن کا دورہ آپ کے پروگرام میں شامل نہیں تھا۔ لیکن اردن کی وحدت پر سیکرٹری جنرل نے اپنے پروگرام میں تبدیلی کر لی۔ اب آپ اردن اور عمان میں بھی قیام کریں گے۔ لندن میں انٹرنیشنل کے قیام کے دوران آپ نے وزیر خارجہ سسر سون لائنوں سے ملاقات کی۔ ہیمبرگ ۱۲ جنوری کو جنگجو میں اقوام متحدہ کے اقتصادوی کمشن برائے ایشیا کی صلاح کا نفرنس کا افتتاح کریں گے۔ اور اس کے بعد آسٹریلیا اور نیریزی لیسنڈ بھی جائیں گے۔

اسمبلی توڑنے کے متعلق صدر مملکت کے اختیار اہل کے جائیں گے

صوبائی گورنروں کے اسمبلیاں توڑنے کے اختیار استختم کر دیئے جائیں گے۔ جنرل کراچی ۱۸ جنوری۔ وزیر قانون سزاؤں آف جڈیگر نے کل ایوان دستوریہ میں اعلان کیا کہ مسودہ آئین کے تحت صدر مملکت کو اسمبلی توڑنے کے جو اختیارات حاصل ہیں انہیں کم کرنے کے لئے ایک سرکاری ترمیم پیش کی جائے گی۔ جس سے یہ بھی بتایا کہ صوبائی گورنروں کو اس قسم کے جو اختیارات حاصل ہیں یہ کم کر دیئے جائیں گے۔ وزیر قانون نے یہ اعلان مسٹر ابراہیم نور احمد کی تقریر میں مداخلت کرتے ہوئے کیا۔ مسٹر منصور مسودہ آئین کے تحت صدر مملکت کے وسیع اختیارات پر سخت تنقید بھی کر رہے تھے۔

وزیر قانون نے بتایا کہ سر دار امیر عظیم خاں مسودہ آئین میں دو ترمیم پیش کر رہے ہیں ان میں سے ایک دفعہ ہم حسب ذیل ہے صدر مملکت کو اگر اس بات کا اطمینان ہو جائے کہ اسمبلی کے نمائندوں کو انتخاب فنڈ گران کی کمی کا اعتماد حاصل نہیں رہا۔ تو وہ اپنی مرضی سے اسمبلی توڑ سکتے ہیں۔

مسٹر چندر شیکر نے بتایا کہ سر دار امیر عظیم خاں کی دوسری ترمیم صوبائی گورنروں سے اس قسم کے اختیارات واپس لینے کے متعلق ہے

۱۵۶ قوم پرست بلاک

ملاط ۱۸ جنوری۔ معلوم ہوا ہے کہ کل رات تک ۸۶ گھنٹوں میں انگریزوں میں فرانسیسی نوجوانوں نے ۱۵۶ قوم پرستوں کو بچا کر دیا ہے۔ ان جھڑپوں میں بارہ فرانسیسی بلاک اور ۱۰ زخمی ہوئے۔ گزشتہ رات سے اب تک انگریزوں میں قوم پرستوں کا تباہی نقصان کبھی نہیں ہوا۔ رات میں دو ہزار قوم پرست مارے گئے تھے۔

افغانستان اور چلیو سلاویکیہ کا معاہدہ

تہی دیلی ۱۸ جنوری۔ افغان سفارت خانہ کی ایک اطلاع کے مطابق حکومت افغانستان نے چلیو سلاویکیہ کے ساتھ ایک معاہدہ طے کیا ہے۔ اس معاہدہ کے مطابق چلیو سلاویکیہ افغانستان میں اپنا ایک صنعتی مشاوری دفتر قائم کرے گا۔ جو حکومت افغانستان کو صنعتی مسائل کے بارے میں مشورہ دے گا۔

افغانستان کے لئے روسی اسلحہ کا مطالبہ

کوئٹہ ۱۸ جنوری۔ حکومت افغانستان نے روس سے مطالبہ کیا ہے کہ وہ اسے اسلحہ اور دوسرا فوجی سامان مہیا کرے۔

انڈونیشیا میں تبلیغ اسلام

کے موضوع پر فقیر احمد خاں نے ۱۸ جنوری مسجد بدھ بھوہارا مغرب محلہ دارالرحمت وسطی ریلوے کی مسجد میں کلمہ میں عبدالحی صاحب مبلغ انڈونیشیا انڈونیشیا میں تبلیغ اسلام کے موضوع پر تقریر فرمائی گئی۔ احباب شریعت لاکر مستفید ہوں۔

عبدالحی زرعیم محلہ دارالرحمت وسطی ریلوہ

روس سے مطالبہ کیا ہے کہ وہ اسے اسلحہ اور دوسرا فوجی سامان مہیا کرے۔ روسی لیڈروں کے اقتصادی اہلکاروں کی قیادت میں

دھوبیوں کی فوری ضرورت

جو کہ سوئی، اونی اور ڈیشی پٹروں کی دھلائی اور استری کا کام اچھی طرح سے جانتے ہیں۔ ٹھیکہ باغخواہ کا فیصلہ کرنا لینے حسب قابلیت سر دار رحمت اللہ پوپاٹریٹر سر دار واشنگ فیلڈری ریلوہ

۴۷ زبانوں میں پروگرام نشر ہوئے

لنڈن ۱۸ جنوری۔ برٹش براڈ کاسٹنگ کارپوریشن نے تمام دنیا کے ۴۷ مختلف زبانوں میں پروگرام نشر کئے جاتے ہیں۔ حال میں لنڈن سے لن کی میڈیکل ۱۹۵۶ء شروع ہوئے ہیں جس میں ٹیکنائٹس کیا گیا ہے

مقصد زندگی

احکام ربانی

اسٹی صفحہ کار سالہ کارڈ آئیے
مفت
عبداللہ دین سکندر آبادکن

نارتھ ویسٹرن ریلوے لاہور ڈویژن

بلینڈ ریلوے

۱۔ دستخط ذیل لکندہ مندرجہ ذیل کاموں کے لئے مقررہ فارموں پر مطبوعہ دستخطوں کے مطابق دستخطوں کے سرسہر بلینڈ ۲۳۔ جنوری ۱۹۵۷ء کو بجے بعد دوپہر تک وصول کر کے مقررہ فارم ایک روپیہ کی کاپی کے حساب سے اکادمز ایک بجے بعد دوپہر تک اس دفتر سے حاصل کئے جاسکتے ہیں۔ بلینڈ ریلوے کی روزانہ جاری بجے بعد دوپہر تک الاعلان طسریں پر کھولے جائیں گے

کام کی نوعیت	تخمیناً لاگت	رضامنت جو ڈویژنل سطح پر نارتھ ویسٹرن ریلوے لاہور کے پاس جمع کرانی ہوگی
حافظ آباد اسٹیشن پر تیرے درجے کے موجودہ ویٹنگ ہال کی توسیع	۲۲۰۰۰/- روپے	۱۰۰۰/- روپے

۲۔ جس ٹھیکہ داران کے نام اس ڈویژن کی منظور شدہ فہرست میں درج نہیں ہیں بہتر سے گورنر ۲۳ جنوری ۱۹۵۷ء سے پہلے پہلے اپنے نام درج کرالیں

۳۔ تفصیل شرائط کے تحت اور مطبوعہ دستخطوں کے ریٹ دستخط ذیل لکندہ کے دفتر میں اوقات کار کے دوران کسی دن بھی دیکھے جاسکتے ہیں

ڈویژنل سپرنٹنڈنٹ لاہور